



## Первый заместитель руководителя следственного управления и его супруга награждены медалью «За любовь и верность»



8 июля текущего года, в День семьи, любви и верности, у Свято-Михайловского Собора г. Ижевска состоялась торжественная церемония вручения медалей «За любовь и верность». В числе награжденных - **первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Матушкин Дмитрий Михайлович** и его супруга Матушкина Наталья Владимировна.

Медаль «За любовь и верность» является общественной наградой, учрежденной Организационным комитетом по проведению «Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации» в 2008 году. Этой медали удостоиваются супруги, зарегистрировавшие заключение брака не менее 25-ти лет назад, получившие известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, а также добившиеся благополучия, обеспеченного совместным трудом, воспитавшие детей достойными членами



общества.

Дмитрий Михайлович внес большой личный вклад в создание и развитие следствия в Удмуртской Республике, пользуется заслуженным авторитетом в коллективе и среди сотрудников правоохранительных органов. На протяжении многих лет во всех начинаниях его поддерживает семья. Супруга Наталья Владимировна – доцент кафедры Института права, социального управления и безопасности Удмуртского государственного университета, кандидат юридических наук, судья Верховного Суда Удмуртской Республики, зарекомендовала себя как высококлассный профессионал и человек с активной жизненной позицией.

Матушкины воспитывают двух сыновей, личным примером прививая им уважительное отношение к нравственным ценностям и любовь к труду. Старший сын Дмитрия Михайловича и Натальи Владимировны Александр закончил лицей № 41 г. Ижевска с золотой медалью, является победителем Первенства России, призером Первенства Европы, представлял Россию на чемпионате мира по игре Го, мастер спорта Российской Федерации, неоднократный призер и победитель российских и международных олимпиад по математике и информатике.

Коллектив следственного управления поздравляет Дмитрия Михайловича и Наталью Владимировну с высокой наградой и желает мира, счастья, благополучия и крепкого здоровья!



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике





Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1239455>